

December 2022

Posledný mesiac roka sa väčšinou nesie v znamení zhonu a priprav na najkrajšie sviatky. Napriek tomu by sme si mali nájsť chvíľku pre seba a z výrobkov JANSSEN COSMETICS si dopriať niečo obzvlášť účinné.



Iste viete, že najúčinnnejšie zo všetkých prípravkov sú ampulkové koncentráty a séra. Tým čo si nestihli zakúpiť náš obľúbený „adventný kalendár“ s ampulkami, odporučíme krabičku ampuliek, alebo výdatné sérum.

Niektoré obsiahnuté vysoko aktívne látky:

RSC neutralizér- má antialergické aj protizápalové vlastnosti a bolo preukázané, že brzdí uvoľňovanie prozápalových cytokínov. Znižuje prietok kapilárnej krvi a s tým spojené sčervenanie kože, ktoré je typické pre ružovku.



CRC (Celulárny Regeneračný Complex)– obsahuje ďatelinový extrakt, bohatý na izoflavóny, redukuje vrásky, napína pokožku, zvlhčuje a kombuchu, fermentovaný čierny čaj, vyhladzuje pokožku, dopĺňa podkožný tuk, zlepšuje vzhľad a zaisťuje ružovejšiu pleť.



Gatuline® (Acmella oleracea)- znižuje intenzitu svalovej kontrakcie na tvári, uvoľňuje tvárové vrásky, účinne zabraňuje vzniku expresných línií a viditeľne vyhladzuje povrch pokožky. V rekordnom čase znovu definuje obrysy očí a pier.



Pre dehydratovanú a citlivú pleť:

5035 DEEP XPRESS MOIST SERUM expresne zvlhčujúce sérum

Predovšetkým vďaka hyalurónovej kyseline v niekoľkých variantoch a hydroexpress komplexu funguje ako posilňovač vlhkosti, chráni pred voľnými radikálmi, dodáva pokožke intenzívnu a dlhotrvajúcu vlhkosť a do hĺbky vyhladzuje vrásky spôsobené suchom

Použitie: Naneste ráno a večer po vyčistení tváre a potom použite vhodný krém.

***Tip:** Nepochrádateľné v každej oblasti líčenia! Aplikujte priamo pod make-up a bez pridania prostriedku na dennú starostlivosť (s výnimkou extrémne suchej pokožky), make-up vydrží hodiny.*

1951 HYALURON FLUID ampulkový koncentrát s hyalurónovou kyselinou

Obsiahnutá hyalurónová kyselina krátko a dlho-reťazcová hydratuje, a zjemňuje pleť, viaže voľné radikály a zabraňuje rýchlej deštrukcii kože.

Použitie: Obsah ampulky vklepte do očistenej a tonizovanej pleti ráno, alebo večer. Potom aplikujte bežný denný alebo nočný krém.



2030 INTENSE CALMING SERUM intenzívne upokojujúce sérum

Ľahká napriek tomu neintenzívna starostlivosť o veľmi citlivú pokožku, ktorá vďaka skin defense complex+, znižuje zápalové procesy a opravuje bariérovú funkciu pokožky. Vďaka ďalším surovinám ako je panthenol α -bisabolol, izostearyl isostearát a sacharidové izomeráty znižuje alergické reakcie, regeneruje a posilňuje prirodzenú ochrannú bariéru pleti. Navyše upokojuje, znižuje začervenanie, dlhodobo hydratuje.

Použitie: Naneste ráno a večer na čistú pokožku a jemne vmasírujte. Potom použite upokojujúci krém. Vyhnite sa oblasti očí.

Tip: Vhodný na upokojenie po depiláciách v tvári.



2033 DAILY COUPEROSE SERUM zvláštna starostlivosť o kožu s kuperózou

Gélové sérum, ktoré vďaka RSC neutralizéru má antialergické aj protizápalové vlastnosti, je špeciálna starostlivosť o pokožku náchylnú ku kuperóze, viditeľne zlepšuje vzhľad. Pôsobením sensitive complexu, α -bisabololu, alantoínu, kyseliny hyalurónovej a isostearyl isostearátu, znižuje začervenanie a podráždenie, posilňuje steny ciev, zvyšuje obsah vlhkosti v pokožke.

Použitie: Naneste ráno a večer na pokožku a jemne vmasírujte, potom naneste krém.

Odporúčanie: Citlivá pokožka nepriaznivo reaguje na slnečné svetlo. Chráňte preto citlivú pokožku prípravkom 2832 Face Guard Advanced pod dennú starostlivosť.



Pre náročnú pleť, ako anti-aging:

0031 VITAFORCE C SKIN COMPLEX koncentrát vitamínu C.

Predovšetkým vďaka účinku C vitamínu je pleť vitálnejšia a odolnejšia, vyzera mladistvo

podporuje tvorbu kolagénu a elastínových vlákien, neutralizuje voľné radikály. V krátkom čase je viditeľné zlepšenie štruktúry pokožky, podporuje a stimuluje prirodzené regeneračné procesy pleti, prispieva k jemnej a pevnej pleti, spomaľuje predčasné starnutie.

Použitie: Nanášame ráno, alebo večer. Potom aplikujeme obvyklý denný alebo nočný krém.

Tip: U mastnej ale napriek tomu dehydratovanej pokožky sa výborne hodí ako dodávateľ vlhkosti a energie.



1956 SUPERFRUIT FLUID ampulka proti vráskam na rozžiarenie pleti

Obsahuje kyselinu hyalurónovú, vitamín C, upokojujúce extrakty z čučoriedok, kivi, limetku, granátové jablko a goji. Okamžite osvieži a rozžiari pokožku, zvýši účinok krému Vitaforce C.

Pri pravidelnom používaní redukuje vrásky a pigmentové škvrny.

Použitie: Obsah ampulky vklepte večer do očistenej a tonizovanej pleti. Potom aplikujte bežný nočný krém.



1130 AGE PERFECTING SERUM sérum s komplexom CRC na regeneráciu buniek

Vysoko koncentrované anti aging sérum, s CRC komplexom spevňuje, zmäkčuje a upokojuje pokožku, kmeňové bunky z ruže alpskej poskytujú komplexnú regeneráciu zrelej pleti a posilňujú štruktúru pleti. Vitamín E a vitamín C chránia proti negatívnym vplyvom okolitého prostredia, oživia a rozžiaria pleť.

Použitie: Naneste sérum ráno a večer na vyčistenú pleť tváre a dekoltu. Potom použite obvyklý krém.

Tip: Výborne sa hodí aj ako starostlivosť o očné partie.



1131 NIGHT RECOVERY SERUM nočné regeneračné sérum

Koncentrát v ľahkej gélovej emulzii, s CRC komplexom viditeľne zlepšuje štruktúru a pevnosť pleti, extrakt z kôry perzského hodvábu posilňuje kožnú bariéru, znižuje preukázateľne vrásky, regeneruje kožu a hyalurónová kyselina hydratuje. Sérum bojuje cez noc s príznakmi starnutia, rozjasní a vyplní pleť

Použitie: Naneste sérum večer na vyčistenú pleť tváre a dekoltu. Potom použite obvyklý krém.

Tip: Výborne sa hodí aj ako nočná starostlivosť o očné partie.



1991 CAVIAR EXTRACT koncentrát na starostlivosť o pokožku so zníženou vitalitou

Extrakt z morského planktónu aktivuje a stimuluje unavenú a ochabnutú pleť, je aj ochrana pred voľnými radikálmi. Kaviár je viditeľná pomoc pre unavenú, príliš zaťaženú pleť (pokožka bez energie) kyselina hyalurónová stimuluje tvorbu buniek, podporuje prirodzený regeneračný proces, pôsobí proti predčasnému starnutiu pleti.

Použitie: Prípravok nanesieme večer na očistenú pleť a zľahka vmasírujeme.

TIP: Ako zvlášť účinné sa ukázalo pravidelné štvortýždňové užívanie na začiatku každého ročného obdobia.



1995 STEM CELL FLUID s kmeňovými bunkami na regeneráciu a starostlivosť o pokožku so zníženou vitalitou. Aktivuje a stimuluje unavenú a ochabnutú pleť extraktom z kmeňových buniek z Uttwilského jablka. Viditeľná pomoc pre unavenú, príliš zaťaženú pleť, stimuluje tvorbu buniek, podporuje prirodzený regeneračný proces pôsobí proti predčasnému starnutiu pleti, kyselina hyalurónová zvyšuje hydratáciu.

Použitie: Extract večer nanesieme jemne na očistenú pleť a zľahka vmasírujeme do pleti tváre a dekoltu.

TIP: Ako zvlášť účinné sa ukázalo pravidelné štvortýždňové užívanie na začiatku každého ročného obdobia.



1230 SERUM ACTIVE luxusné sérum

Okamžitý vypínací efekt zaistí gatuline®, instensyl® vyhladzuje reliéf optimalizuje prívod vlhkosti, koloidná platina omladzuje pokožku a okamžite znižuje viditeľné známky starnutia. Imperata cylindrica a kyselina hyalurónová poskytujú väčší jas a sviežosť, príjemný, vypnutý a svieži pocit ideálny ako podklad pod make-up.

Použitie: Na očistenú pleť naneste najskôr sérum a potom ľahko vmasírujte denný alebo nočný krém



1290 P BRILLIANCE SHINE ELIXIR koncentrát na okamžité odstránenie únavy

Špeciálne vyvinutý prípravok s akáciovým hodvábnym extraktom, s Matrixyl Synthe'6 TM a kyselinou hyalurónovou poskytuje pokožke hydratáciu, vitalitu, znižuje známky únavy a zjemní suché povrchové vrásky.

Aplikácia: Ľahko vtlačte do pripravenej čistej pleti.

Salónne aplikácie iontoforézou: Polarita elektródy produktu: MÍNUS (-)
Doba trvania: 5 minút



Prípravila: **Bohumila Christophová**
školiaca kozmetička **Janssen cosmetics** a
inspira: cosmetics, súdny znalec
kozmetika vizážistika